

我骄傲，为我胸前的这一抹红

市区多所小学举行少先队员入队仪式

凌云小学开展队前教育系列活动

□记者 王建党

本报讯 有一抹颜色，飘扬在心中永不褪色，那是红领巾的颜色；有一种光荣，令人激动不已，那是戴上红领巾的光荣。5月24日至28日，为稳妥做好分批入队工作，营造良好的少先队文化氛围，新华区凌云小学开展了队前教育系列活动。

据介绍，队前教育系列活动聚焦少先队“思想引领、政治启蒙”主责主业，有助于学生们深入了解少先队组织，增强预备少先队员的光荣感和使命感，构建少先队员阶梯式成长激励体系。5月24日，该校大队部对一、二年级的同学进行了一系列队前教育；预备中队辅导员利用队课时间为准备入队的少先队员带来入队前的第一课，详细介绍了队前活动的目的和内容，明确了少先队礼仪，并就少先队的基本知识、少先队员的要求等方面进行了讲解；由大队部少先队员组成的“红领巾宣讲团”也走进一、二年级各班，当起了小小辅导员，帮助小预备队员们学习并实践队前知识。

经过一系列精心筹备和队前知识学习，5月27日下午，孩子们终于迎来了期待已久的入队闯关活动！他们手持入队闯关卡，排着整齐的队伍，脸上洋溢着自信的笑容，准备迎接一个个挑战。“红领巾考官”采用现场问答与实操的形式，对“六知、六会、一做”内容逐一考核，考察预备少先队员对中国少年先锋队知识的了解情况，让同学们在闯关中相互学习。



新队员在校园内合影

雷锋小学教育集团： 180名小学生光荣入队

本报讯 5月29日上午，卫东区雷锋小学教育集团天使校区举行了一年级亲子入队仪式，入队主题是“童心筑梦红领巾 星星火炬照我心”，180名学生光荣加入中国少年先锋队。

“系上红领巾的那一刻，比我想的还激动。”该校一(2)班学生边梓涵是当天入队的新队员之一。入队仪式结束后，边梓涵还参加了该校的庆六一文艺汇演。听说笔者要给他们拍入队纪念照片，她赶快选了一个拍照相框，这是该校为

了庆祝他们入队特意制作的。

在随后的庆六一文艺汇演中，家长纷纷拿出手机，开心地拍下孩子在舞台上的精彩瞬间。

“你们胸前的红领巾，是一份荣光，更是一份责任。从今天起，你们要每天佩戴她，爱护她。愿你们能够坚决履行自己的誓言，严格要求自己，遵守少先队的各项规定，成长为一名合格的少先队员，让胸前的红领巾更加鲜艳，为雷锋小学增光添彩。”天使校区政教主任朱新芳说。（王红梅 文/图）

梅园路小学教育集团 举行新队员入队仪式

□记者 王建党

本报讯 5月29日下午，市城乡一体化示范区梅园路小学教育集团举行“红领巾 爱祖国”新队员入队仪式。从当天起，这些新队员将踏上一段全新的征程。

入队仪式在庄严的升旗仪式中拉开序幕，激昂的国歌声响彻校园。全体队员共同唱响《中国少年先锋队队歌》，他们神情凝重、站姿挺拔，饱含光荣感、使命感、自豪感。

该校德育副主任王亚培老师宣读新一届少先队名单，鼓励新队员在星星火炬的旗帜下，树立远大理想，做有担当的好少年。

在火红的队旗下，老队员为新队员戴上了他们期盼已久的红领巾。在该校少先队大队长蒋瞻言的带领下，新队员高举右拳，庄重宣誓。一句句铿锵有力的誓言，响彻校园。

德育主任许彦芬老师宣布新中队成立，校领导为新中队授旗并颁发聘书。党支部书记、少工委主任丁东周对少先队员寄予殷切的期望：希望每一名少先队员都能以胸前的红领巾为荣，坚定理想信念，树立远大志向，付诸实际行动，好好学习，增强本领，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不断努力奋斗！

最后，在火红队旗的见证下，全体少先队员跟着大队辅导员杨丽丽老师铿锵有力地呼号“时刻准备着”！



“悦”见美好未来

为丰富师生的校园文化生活，5月30日，示范区翠林蓝湾小学举行以“‘悦’享书香 童年‘悦’见美好未来”为主题的校园文化艺术节暨素质教育成果展演。王红梅 摄

科技创造未来 创意体验成长 福佑路小学参加市科技活动周启动仪式

本报讯 5月27日上午，市科技活动周启动仪式在美丽的白龟湖畔举行，示范区福佑路小学参加了启动仪式。

福佑路小学陶艺社团精心准备了90多件作品参加了此次活动。学生们制作的各种器皿、小动物等陶器作品造型独特，构思巧妙，充满了童真童趣，特别是捶丸作品，收获了大家好奇的目光。来往的

市民纷纷驻足欣赏，向该校小讲解员询问创作方法和制作技巧。

“通过这次活动，我校的陶艺作品走出校园，走向大众，在更广阔的平台展现福佑路小学陶艺特色课程的成果。我们会再接再厉，做出更好的创意作品。”福佑路小学校长徐双丽说。

（王红梅）

吹气球、吹泡泡…… 小记者写作培训欢乐多

本报讯 5月25日，近百名小记者走进平顶山日报社会议室，参加由平顶山日报社小记者团推出的小记者写作培训公益课堂活动。

“哇！快看，他吹的泡泡好大呀，就像一个彩色气球。”“哎呀，那个大泡泡烂了，好可惜呀。”“快看，那个小记者吹出来的泡泡像葡萄一样，一串一串的，好漂亮！”在当天下午的一、二年级小记者写作培训公益课堂上，看到几名小记者在讲台上吹出的彩色泡泡，台下的小记者们纷纷惊呼不已。

据公益课老师介绍，为了让小记者更好地掌握写作技巧，她在课

堂中加入游戏环节，让孩子们参与其中，切身感受，然后根据自己的所见、所闻、所嗅、所触、所感去写作。同样有趣的还有三至六年级的写作公益课，孩子们亲身体会吹气球，通过观察气球的颜色、形状变化，以及吹气球人的神态、心理活动等，完成一篇关于气球作文的写作。

“这样的写作培训太有意思了，我再也不怕写作文了。通过老师的讲解，我学会了如何用五感去写作，在以后的写作中我会经常去运用。”“老师教的方法太实用了。”参加写作培训的小记者许睿博、赵琳夏说。（郝晓芳 文/图）



小记者们在讲台上吹气球